



我国布局引力波探测

美国科学家近日宣布成功探测到引力波,证实了爱因斯坦引力理论的最后一项预言,震动世界。我国也正在积极布局引力波探测和研究,中国科学院近日公布了空间引力波研究与探测的“空间太极计划”。

公积金存款利率 21日起调高

中国人民银行、住建部、财政部日前公布《关于完善职工住房公积金账户存款利率形成机制的通知》,决定从2月21日起,将职工住房公积金账户存款利率,由现行按照归集时间执行活期和三个月定期存款基准利率,调整为一年期定期存款基准利率执行。

地方养老保险并轨方案已出齐

据悉,截至目前,各地机关事业单位工作人员养老保险制度实施办法已经全部出齐,办法除确定改革范围和缴费基数外,还提出依据“视同缴费年限”长短向“中人”发放过渡性养老金。

体坛风云

欧冠 1/8 决赛首回合:皇马 2-0 客胜罗马



欧冠1/8决赛首回合展开两场较量,皇马客场2-0击败罗马,54年来首次夺得杯赛决赛客胜意甲球队。C罗打进本赛季欧冠第12球,将自己保持的冠军杯进球纪录改写为89球,成为首位欧冠淘汰赛打进40球的球员。

娱乐动态

甄子丹加盟《极限特工3》 迎战迪塞尔

洛杉矶时间2月16日,派拉蒙影业和Revolution电影工作室发布联合通告,因《叶问》系列电影受大家喜爱的国际武术巨星甄子丹,确定加盟万众瞩目的续集《极限特工3:终极回归》,并在其中饰演一个名为Xiang的终极勇士,迎战迪塞尔。

两队在小组赛后期均已换帅。在冠军杯历史上,只有6支球队在赛季中换帅后夺冠,皇马独占2次,但1987年9月总比分3-1击败那不勒斯后,皇马在欧战淘汰赛8次遇到意大利球队皆出局。

1/8决赛,主客场均以2-1胜出。托罗西迪斯因伤缺阵,托蒂和德罗西也身体状况不佳,新援佩罗蒂意外首发,与萨拉维、萨拉赫组成攻击线,而在后腰位置,万克尔力压凯塔出场。

甄子丹加盟《极限特工3》,迎战迪塞尔。甄子丹在《极限特工3》中饰演一个名为Xiang的终极勇士,迎战迪塞尔。这部电影将于本月在加拿大多伦多与多米尼加共和国开拍。



一起时尚旅行:大理,一个很美、很宁静的地方,洗去你内心的所有烦躁。@海海人生 18:再见大理。现在的不开心,若干年以后再想起来,或许也会弯起嘴角。

Kiwi_将晓:坐飞机真的好累,我自己扑扇翅膀飞都没有那么累!转机转机转机……大理我来啦!

火杏子:我在大理,但是不知道这是哪条路,只是沿着路边行走,慢慢地,慢慢地走。即使这样,所到的每一处,皆是美景。

邓讴歌:大理是个让人感觉很自由的地方。多年后,老友相遇,又在一起玩玩兴,一点都不感到陌生。舒服!

心中有啥子嘛:突然可以多耍几天,全家人都沸腾了!于是说走就走,一路向西去大理。

LINDAwong:大理最迷人的是她变幻莫测的云和在那里遇到的稀奇古怪的人。

伍婉晴 MAY:咖啡店的影子,台阶上晒太阳的大金毛,古街店的老阿婆,山顶上的庙,路边的马……层出不穷的意外惊喜。听着,去大理啦!

不走文艺范儿:不论什么时候来都会惊叹于大理的美,被它折服,春日的百花,夏季的云海,中秋的海月,还有冬日苍山雪顶!我好爱它!愿它都像对待你一样,永远都是美的,干净的,我们可以一直来。



错误的食物搭配易致腹泻

错误的食物搭配易致腹泻。葡萄+牛奶。葡萄和牛奶不能同食,因为葡萄里含有果酸,会使牛奶中的蛋白质凝固,不仅影响吸收,严重者还会出现腹胀、腹痛、腹泻等症状。因此,应在喝完牛奶1小时后进食葡萄。

牛奶+橘子。刚喝完牛奶就吃橘子,会影响消化吸收,而且还会使人腹胀,腹痛,腹泻。这是因为水果中含有鞣酸,鞣酸遇到海鲜中的蛋白质会凝固沉淀,形成不容易消化的物质。

大理市人工影响天气工作领导小组办公室人工增雨作业公告。经大理市人工影响天气工作领导小组办公室研究,决定于2016年2月19日至2017年2月18日期间开展人工增雨防雹作业。

大理的茶花开了! 韵词:歌词充满诗情画意,写出了美丽的茶花和幸福的爱情。副词:以“茶花”为主线,勾勒出大理这如诗如画的小城,展现了大理古城“风花雪月”的浪漫气息。

四季花

宜居大理



双廊镇: 巷道整治集结环保力量提升村落风貌

环洱海采访纪行系列报道(4)

穿行在双廊的巷道里,地面整洁干净;洁白的墙壁上,悬挂着巷道标识环保示意图、环保巷长公示图,格外引人注目。有的墙上还悬挂着一幅幅大理风景、民俗照片,有的绘有艺术韵味浓厚的图画,令人遐想;即便门前摆放着一盆盆小花或绿植,都展现着不一样的风貌。

设施维护、日常巡查有的放矢。“每天让家里、家门口干干净净的,自己舒服、游客也印象好。保护环境,是我们村民都应该做的。”今年65岁的双廊村村民杨大姐每天清晨都会认真清扫门口巷道卫生。

强化主体责任 落实一岗双责 市纪委八届七次全会 组织领导干部述廉述责。2月17日,市纪委八届七次全会召开第三次会议,8名市管党政领导班子主要负责人在会上进行了述廉述责,现场接受市纪委委员的质询和民主测评。

“新形势形势下审计部门如何更好地发挥作用,‘以审促廉、以廉促审’抓好廉政建设,为全市经济社会的发展提供有效保障?”“近期,我市对农村基层‘四风’和腐败问题进行了专项整治,请问银桥镇采取了哪些措施保障洱海流域环境综合整治工作有序推进?”“苍山乡怎样加强作风建设,采取什么措施完成脱贫攻坚工作?”“今年,投入1700多万元执行政治纪律和组织纪律,落实从政规定,改进作风规定进行了深刻自我剖析,还多自查自纠,存在的问题,请各位领导、同事、乡亲们进行提问,8名市管党政领导班子成员主要负责人必须直面问题,不容回避。整个会场内气氛严肃,台上的“一把手”们认真述廉,台下的市纪委委员仔细聆听,并进行现场测评打分。”

《总书记来到我们村》荣获 2015 年度《大理党建》电视节目一等奖

去年,市委组织部共上报州委组织部6部电视专题片,其中《无职党员义务轮流值班》、《总书记来到我们村》、《为了母亲的微笑》在《大理党建》电视栏目播出。《总书记来到我们村》荣获大理州2015年度《大理党建》电视栏目唯一的一个一等奖,全州还评出了二等奖2部、三等奖3部、优秀奖5部,5家单位获得优秀组织奖。



为了让广大群众过上一个欢乐祥和的节日,春节期间,大理电网员工放弃和亲人团聚的欢乐,坚守岗位,认真履职尽责,让各族群众度过一个亮堂堂的春节。图为节日期间大理500千伏变电站员工认真巡视设备。李灿斌 摄

